

40个定位黄手环可免费申领

申领人须在今年3月15日前，将申领老人的身份证件、联系电话、医院诊断证明或病例等相关材料，发送至QQ邮箱395246887@qq.com

本报讯（记者 金明达）3月6日，记者从衡阳市小红人志愿者协会获悉，该协会将联合中国人口福利基金会免费为衡阳年满60岁患有阿尔茨海默病的老人发放40个定位黄手环以及大量微信黄手环和定位贴。有意者现在即可通过QQ邮箱提交老人病情具体情况预订申领。

衡阳市小红人志愿者协会相关负责人表示，定位黄手环具有实时定位、轨迹查询、安全围栏、紧急呼叫等功能，老人家属可以通过手机APP跟踪定位老人所处位置，被被动寻找为主动看护。该定位黄手环第一年免费使用，第二年将由家属在APP上交纳费用，每

月10元。定位黄手环的申领方式为先申请，后发放。

需要提醒的是，申领人须在今年3月15日前，将申领老人的身份证件、联系电话、医院诊断证明或病例等相关材料，发送至QQ邮箱395246887@qq.com。待通过预审后，再到衡阳市小红人志愿者协会进行资料登记，并统一呈报给中国人口基金会，待基金会审核批准后再予发放。超过40个人同时申领，原则先到先得。

另外，不符合申领定位黄手环条件的，但符合申领微信黄手环或定位贴相关条件的可申领微信黄手环或定位贴。发放时间和地点另行通知。



为申领老人戴上
黄手环（资料图）

信息快递

我省公路网将换“新名字”

1.43万公里国省道、17条高速公路的命名编号调整

3月5日，省交通运输厅在长沙召开新闻通气会发布，全省国省道公路网将进行命名编号调整，计划于今年6月底前完成。

据介绍，随着中国公路路线规模扩大，原规划的国家公路网命名编号规则无法涵盖新规划的路线，必须重新修订并对规划后的实际路网进行调整，以便充分发挥国家公路网整体运行功能。

按照交通运输部计划，在全国范围开展国家公路网命名编号调整，主要包括已建成通车国家公路路线的交通标志调整、里程桩号传递、相关的数据更新。

1.43万公里国省道调整命名编号

此次国省道命名编号调整，具体

施工里程为1.43万公里，约占全省管养的普通国省道里程(1.6万公里)的89%。农村公路调整的具体实施方案将另行安排。

对原有国省道进行重新命名编号后，具体编号原则为：省会放射线编号区间为S101至S105；纵线编号区间为S201至S256；横线编号区间为S301至S349；联络线编号区间为S501至S578。

命名规则为：按照起讫点所在地地名作为起讫名称，中间用连接符“-”组成，简称则用起讫点地名的首位汉字组合表示。例如，S101长沙-望城公路，简称“长望路”。

此次国省道命名编号调整后，有的编号和里程传递都将调整，有的只调整里程传递。

例如，S103开福区广盛-浏阳枨冲，调整后为S531长沙永安-江背南；

S319浏阳黄花洞(湘赣界)-磊石，调整后线路编号不变，仍为S319，但里程传递调整为浏阳社港-安化县城。

据介绍，目前我省已有序推进国省道命名编号调整，预计今年6月底前完成实施、评估。省公路管理局将会同高德、百度等导航系统，同步更新国省道命名编号信息。

岳临、平汝等6条高速调整为国家高速编号

此次调整，共涉及17条省级高速公路。

其中，省级高速编号升级为国家高速公路的有6条：

S11平江-汝城高速，调整为G0422武汉-深圳高速；S61岳阳-临武高速，调整为G0421许昌-广州高速；S20长沙-浏阳高速，调整为G6021杭州-长沙

高速；S90炎陵-炎睦高速，调整为G1517莆田-炎陵高速；S70、S91慈利-张家界-新化-武冈-新宁段，调整为G59呼和浩特-北海高速；S99龙山-甘壁寨段，调整为G5515张家界-南充高速。

省级高速公路编号调整的有9条。例如，桂武高速原编号为S61，调整后为S33；怀化市绕城高速公路原编号为S7001，调整后为S97。

还有2条编号未调整、里程需要重新传递的高速公路。具体编号调整情况可在省交通运输厅网站查询。

据悉，此次调整，将对46109块高速公路交通标志进行调整改造，计划于今年6月底前完成竣工验收。在此期间，请司乘朋友及时关注信息发布，出行前可拨打高速公路热线12328了解实时路况信息。

（据新华网）

集中整治货车高速占道等行为

省公安厅开展“五个严管”集中整治行动，发布4起追究刑责典型案例

3月5日，省公安厅召开湖南省强化道路交通事故预防工作新闻发布会，对今年春运道路交通安保工作进行总结，部署全省高速公路货车行车秩序“五个严管”集中统一行动。会上还通报了4起追究当事人刑事责任的典型案例。

春运工作已结束，但道路交通安全管理永远在路上。通过大数据研判分析，涉及货车的交通事故占比远高于其他车辆，且损害后果严重。据统计，今年以来，全省高速公路发生的涉货交通事故起数、亡人及受伤人数，分别占总数的43.75%、46.88%、49.25%。为规范高速公路货车行车秩序，遏制涉货交通事故高发态势，全力维护高速公路交通安全形势持续稳定，省公安厅决定于3月5日起，开展高速公路货车行车秩序“五个严管”集中整治行动。

严管不按規定超车。在匝道、加速车道、减速车道、隧道超车的，记3分、罚200元；严管占用左侧车道。在货车禁止超车路段，货车占用左侧车道行驶的，记3分、罚100元。G0421许广高速6车道路段，货车驶入左侧车道的，记3分、罚200元；严管未保持安全行车间距。未按

规定保持行车间距的，罚200元；严管进出口实线变道。对在匝道、服务区进出口骑轧车行道分界线实线变道的，记3分、罚100元；严管非紧急情况占用紧急停车带。对非车辆故障等紧急情况在紧急停车带（港湾）停车，驾驶人不在现场或拒绝立即驶离的，罚100元。

对于上述5类交通违法行为，公安交警部门将充分运用交通监控取证设备、缉查布控系统，依法取证、查处。同时，对严重交通违法实行零容忍，一律依法顶格处罚，适用行政拘留的一律拘留。对危险驾驶、重大责任事故、妨碍执法涉嫌犯罪的，一律依法追究刑事责任。

典型案例

二广高速车祸事故相关责任人被批捕

2018年12月8日，二广高速公路益阳段往北方向清塘高架桥上（益阳安化清塘铺镇）先后发生多起交通事故，最终致8人死亡。事故发生后，省高警局益阳支队马迹塘大队协助桃江县公安局依法对该案件进行侦办。经查，发现经营业主湖南利联安郡高速公路开发有限公司养护管理人员黄某刚、李某辉，承包事发路段养护作业的张家界市道路桥梁开发建设总公司管理人员李某民涉嫌重大责任事故罪。目前，桃江县人民检察院已依法对犯罪嫌疑人李某辉、黄某刚、李某民批准逮捕。

小车司机多次故意变道逼停货车被批捕

1月26日14时许，省高警局岳阳支队接到电话报警，报警人称所乘坐车辆被前方小车拦停。接警后，民警对案件展开调查。经查证：1月26日，李某煌驾驶湘F3××68小车，在京港澳高速湖南平江段由北往南方向1435km路段，多次故意变道，对粤BCC××1货车逼停。2月1日，高警局岳阳支队将案件移送平江县公安局。平江县公安局认定李某煌涉嫌以其他危险方法危害公共安全犯罪，同日，依法对犯罪嫌疑人李某煌刑事拘留。2月3日，平江县人民检察院依法对犯罪嫌疑人李某煌批准逮捕。

面包车司机因严重超员等行为被公

2月11日16时许，省高警局永州支队蓝山大队民警在二广高速南风坳省际收费站查获1台严重超员的面包车。

该车核载7人，实载16人。经查，驾驶人邱某文无客运从业资格，所驾驶的粤SP××E5小型普通客车不具备营运资质。蓝山县公安局依法对邱某文以涉嫌危险驾驶罪立案侦查，并刑事拘留。目前，蓝山县检察院已依法对邱某文提起公诉。

车祸后攻击民警被采取刑事强制措施

2月10日18时，驾驶人廖某龙驾驶的号牌为B31××3的小车，与驾驶人刘某楠驾驶的粤E03××3的小车在京港澳高速郴州永兴段发生追尾事故。省高警局郴州支队永兴大队民警迅速赶赴现场处理并认定事故责任，但事故双方当事人就事故赔偿问题存在争议。民警疏通交通后将双方当事人带回队部调解处理。调解处理过程中，廖某龙强行抢夺刘某楠证件要求赔偿误工费，不听从民警的多次劝解与警告，辱骂并暴力攻击民警。永兴大队依法将廖某龙控制，并对其涉嫌妨害公务案移送永兴县公安局处理。目前，廖某龙因涉嫌妨害公务罪，被永兴县公安局采取刑事强制措施。

（据红网）

政策解读

进一步降低药价 减轻患者药费负担

同名药品以集中采购中选价支付

国家医保局日前公布《关于国家组织药品集中采购和使用试点医保配套措施的意见》。按照要求，对于集中采购中选药品，要落实医保基金预算支付政策，对同一通用名下的原研药、参比制剂、通过一致性评价的仿制药，原则上以集中采购中选价作为该通用名药品的支付标准。非中选药品2018年底价格为中选价格2倍以上的，2019年按原价格下调不低于30%为支付标准，并在2020年或2021年调整到以中选药品价格为支付标准。

据了解，今年1月，国家公布了《国家组织药品集中采购和使用试点方案》，选择北京、天津、上海、重庆和沈阳、大连、厦门、广州、深圳、成都、西安11个城市，从通过质量和疗效一致性评价的仿制药对

算，降低企业财务成本。鼓励医保经办或采购机构与企业直接结算或预付药款。

各试点地区要妥善做好集中采购药品医保支付标准与采购价的协同，并统一试点地区内统筹基金支付的各级各类定点医疗机构同一药品的支付标准。对同一通用名下的原研药、参比制剂、通过一致性评价的仿制药，原则上以集中采购中选价作为该通用名药品的支付标准。

此次发布的《意见》要求，要落实医保基金预算支付政策，试点地区医保部门根据集中采购中选药品的采购价格、各医疗机构与企业约定的采购品种及采购数量测算带量采购药费金额。在医保基金预算中明确国家组织药品集中采购和使用试点药品专项采购预算。医保经办机构在试点工作中正式启动前，按照不低于专项采购预算的30%提前预付医疗机构，并要求医疗机构按合同规定与企业及时结

算，降低企业财务成本。鼓励医保经办或采购机构与企业直接结算或预付药款。

（一）非中选药品2018年底价格为中选价格2倍以上的，2019年按原价格下调不低于30%为支付标准，并在2020年或2021年调整到以中选药品价格为支付标准。

（二）非中选药品2018年底价格在中选价格和中选价格2倍以内（含2倍）的，原则以上中选价格为支付标准。

（三）低于中选价格的，以实际价格为支付标准。

同一通用名下未通过一致性评价的仿制药，不设置过渡期，2019年支付标准不高于中选药品价格。

（据新华网）



陈宝凤：

“爆炸大王”震渤海



陈宝凤像（资料图）

军、伪军。

在连续遭遇地雷战打击后，日军被迫派出大批排雷工兵进行排雷。为此，陈宝凤又成功研制出“二起雷”，为避免敌人识别，他还用马蹄、轮胎、布鞋、皮鞋等各类印膜在埋有地雷的干土上留下痕迹，让敌人防不胜防，成功炸死多名排雷工兵。

为了不暴露目标，陈宝凤埋地雷几乎都选在晚上，但也容易对周边群众造成伤害。每次埋完雷，他都会一直守在附近，及时阻止不知情的群众靠近。有时他带的干粮早已吃光，但他仍坚持埋伏在草丛中，一直到爆炸任务结束。

1944年2月，陈宝凤带病在通往高青县城的公路上埋地雷，不慎牺牲，年仅19岁。

陈宝凤壮烈牺牲后，渤海军区召开人民武装代表大会，追认陈宝凤为“民兵英雄”“特等爆炸大王”，并决定在全区普遍建立“大安子爆炸组”，广泛开展“大安子爆炸运动”。

英雄虽去，精神永存。“爆炸大王”的故事一直在当地代代传颂。在高青县革命烈士纪念馆里的陈宝凤英雄事迹展板前，参观者常常驻足观看，深情缅怀。1973年，著名国画家乍启典等还绘制了连环画《丁寨铁西瓜》，陈宝凤就是主人公丁大安的创作原型。

陈宝凤的堂弟、83岁高龄的陈宝贵时常被邀请为附近学校的学生讲述“爆炸大王威震渤海”的故事。陈宝贵说，陈宝凤是他们家族的骄傲，更是人民的英雄，他不怕牺牲、顽强抗日的精神激励了一代又一代人，他将继续讲好英雄故事，把革命精神永远传承下去。

（据新华社）

李敏：

“浙东的刘胡兰”



李敏像（资料图）

日故事，教唱抗日歌曲，还带着学生和抗日宣传队到农村进行抗日宣传，激发群众的抗日热情。在革命斗争中，李敏逐渐锻炼得更加坚强、更加成熟。

1943年春，李敏担任中共樟水区委书记。她奔走在樟水两岸，挨家挨户动员群众参加抗日斗争，秘密发展武装力量，建立与扩大的党的组织。这一年秋天，国民党顽固派向浙东抗日根据地发起进攻，浙东游击队主力进行大踏步进退的运动战。为了充实新区斗争力量，李敏被调任中共鄞江区委书记，带领武装小分队就地坚持斗争。她秘密组织自卫队、农协会、妇女会等，并以猎户为骨干组成区小队，多次捣毁国民党设立的税卡和情报站。

1944年2月21日，国民党顽固派军队偷袭鄞江后，李敏不幸被捕。敌人用尽一切伎俩，也没能从她身上得到任何口供。敌人把她绑在木桩上，威逼她说出全区有多少共产党员，多少抗日武装。李敏宁死不屈，高呼：“中国共产党万岁！打倒日本帝国主义！”恼羞成怒的敌人用刺刀将她杀害。

李敏牺牲后，人们纷纷传颂她的英勇事迹，赞誉她是“浙东的刘胡兰”。

李敏的故事感染着一代又一代浙东群众。宁波市海曙区章水镇“红色讲师团”成员、“80后”干部徐露鸣表示，在浙东这片土地上，曾经涌现出许多像李敏那样令人敬佩的革命先烈，他们可歌可泣的革命事迹，是后人弥足珍贵的精神财富。“生活在和平发展的新时代，我们要更加努力地奋斗，以实际行动告慰革命先烈的英勇付出，为红色精神传承贡献我们的力量。”

（据新华社）